

В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

КОРСАКОВСКИЙ РАЙОН

И каждый год мы в свой приходим класс

В Корсаковской школе прошла традиционная встреча выпускников. Добрую традицию таких встреч корсаковцы поддерживают вот уже сорок пять лет.

В стенах Корсаковской школы собрались выпускники разных лет, получившие здесь путевку в жизнь. Несмотря на разницу в возрасте, они вновь почувствовали себя единой школьной семьей. Учителя и ученики подготовили для гостей интересную концертную программу. Не остались в долгу и выпускники, рассказавшие сегодняшним учащимся о своих школьных годах и о любимых учителях.

Соб. инф.

«Молодёжь о выборах»

Конкурс рисунков и творческих работ под таким названием проводится в районе с 16 по 24 февраля.

Соб. инф.

КРОМСКОЙ РАЙОН

Признаны Лучшими

На днях работники культуры района подвели итоги своей работы за 2008 год.

Среди учреждений культуры района лучшими признаны Кромская детская школа искусств, Атяевский сельский библиотечный филиал, Корольев-Болотовский сельский Дом культуры, Семеновский сельский клуб.

Многие работники культуры за свой добросовестный труд были награждены грамотами.

Наталья ПЕНЗЕВА.

БОЛХОВСКИЙ РАЙОН

С проблемами — к специалистам

В рамках реализации Закона Орловской области «Об областной целевой программе «Повышение правовой культуры населения Орловской области на 2007—2009 годы» и в соответствии с указом губернатора области Е.С. Строева «О создании общественных приемных Орловской области» в декабре 2007 года была создана общественная приемная Болховского района.

Ее деятельность способствует образованию единой системы распространения правовых знаний среди населения, обеспечению информационной открытости органов исполнительной власти района. Прием граждан в общественной приемной ведут специалисты различных

служб района, представители общественности, обладающие специальными знаниями.

За это время за помощью и консультацией специалистов обратилось немало болховчан. Как свидетельствуют записи в журнале регистрации посетителей, жителей

волнуют проблемы реформирования ЖКХ и капитального ремонта муниципальных домов, получения льгот и субсидий на жилье, оформления земельных отношений и субсидий на жилье, оформления земельных отношений и субсидий на жилье, оформления земельных отношений и субсидий на жилье, оформления земельных отношений и субсидий на жилье.

Специалисты разъясняют гражданам их права, помогают разобраться в сложившейся ситуации, а при необходимости направляют для дальнейших консультаций в соответствующие службы города и района.

Соб. инф.

ГЛАЗУНОВСКИЙ РАЙОН

К 65-летию Великой Победы

Началась подготовка к празднованию 65-й годовщины Великой Победы.

В районе разработана программа, которая стала частью федеральной целевой программы по реконструкции военно-патриотических объектов. Таких в районе 34. Это братские могилы, одиночные захоронения и памятные знаки. На их восстановление и реконструкцию потребуется более 10 миллионов рублей.

Чтобы не было бед

Продолжаются проверки соблюдения правил пожарной безопасности на социально значимых объектах. Действует специальная

комиссия в составе представителей районной администрации, Госпожнадзора, ОВД, прокуратуры. Уже выявлен ряд нарушений. Так, в общежитии сельскохозяйственного техникума отсутствует пожарная сигнализация, электропроводка выполнена с нарушением установленных правил.

Неточности в уведомлениях

Налоговая инспекция начала рассылку уведомлений об уплате земельного налога, и сразу возникли проблемы. Есть расхождения в цифрах, указанных в уведомлениях, с реальной ситуацией. — Ничего страшного, — говорит заместитель главы поселка Глазуновка А.А. Осин. — Положение поправимо. Если у кого-то в уведомлениях указаны неверные данные, следует обратиться в администрацию поселка.

А. ВИКТОРОВ.

ХОТЫНЕЦКИЙ РАЙОН

Огнеборцы

В последнее время в СМИ всё чаще появляются тревожные сообщения о пожарах.

К сожалению, возникновению пожаров в немалой степени способствуют низкий уровень культуры безопасности и наша вечная надежда на авось. Около 70% пожаров происходит в жилых домах, и в 40% случаев виновниками пожаров являются граждане в нетрезвом состоянии.



Николай ШВЕДОВ. Фото автора.

ДМИТРОВСКИЙ РАЙОН

Мобилизационные учения прошли успешно

В районе проведено масштабное мероприятие — комплексные учения по мобилизационной подготовке ГО и ЧС. В них приняли участие руководители и специалисты предприятий и организаций служб района, главы сельских поселений.

В ходе учений отработались практические меры мобилизационной готовности, действия в условиях чрезвычайной ситуации. Также велась профилактическая работа по предупреждению ЧС. Рассматривались вопросы создания и использования финансовых и материальных резервов для ликви-

дации ЧС. Отработались практические мероприятия на местах. Слаженные, грамотные действия продемонстрировали специалисты районной станции по борьбе с болезнями животных, коммунальной службы, райбольницы.

Отлично справились с устранением аварии на линии электропередачи местные электромонтеры. В полном объеме выполнили поставленную задачу по устранению заторов на дорогах работники дорожной службы.

В ходе учений была проведена работа эвакуационного пункта, пункта выдачи средств индивидуальной защиты. Учения прошли успешно — такую оценку дали рабочие местных служб представители областных структур при подведении итогов мероприятия.

В. НИКОЛАЕВ.

КОЛПНЯНСКИЙ РАЙОН

Детям — о войне

66-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков была посвящена встреча директора районного краеведческого музея Л.М. Ушаковой с воспитанниками старших групп детского сада № 1. Людмила Михайловна беседовала с ребятишками, провела увлекательную викторину. С собой в детский сад она принесла фотографии и некоторые экспонаты музея. Детвора с интересом слушала рассказы о событиях, происшедших в 1943 году на колпнянской земле.

Л. КУЗЬКИНА.

Колпнянцы помнят своих героев

Прошли праздничные мероприятия по случаю 66-й годовщины освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. 15 месяцев оккупанты хозяйничали в районе. Не щадили ни стариков, ни детей. 18 февраля 1942 года в небольшом населенном пункте — деревне Бекетово и селе Гордецком — было расстреляно 25 человек. Много лет прошло с тех дней, но колпнянцы помнят о героях, которые проливали кровь за их счастливое будущее, чтят память погибших.

Митинги у братских могил, встречи с ветеранами войны в музеях и школах района, спортивные соревнования — торжественные мероприятия прошли не только в районцентре, но и в деревнях и селах Колпнянского района. Из одного сельского поселения в другое с интересной, разнообразной культурной программой ездили участники художественной самодеятельности. В поселке Колпна прошли митинги с участием ветеранов Великой Отечественной войны, которые освобождали родной район. Это И.А. Боев, А.И. Гордеев, В.П. Жилин. Из Ливен приехал почетный гражданин Колпнянского района Николай Николаевич Флеров. Все эти люди, несмотря на свой почтенный возраст, ведут сестрой активную работу по патриотическому воспитанию местной молодежи. В школах прошли уроки памяти: ветераны делились воспоминаниями, а ребятишки смогли еще раз сказать им сердечное спасибо.

Соб. инф.

ЗНАМЕНСКИЙ РАЙОН

Прогноз благоприятный

Аграрный комплекс в районе сегодня представлен пятью сельхозпредприятиями, 18 крестьянско-фермерскими хозяйствами, 2195 личными подсобными хозяйствами.

В прошлом году сельские труженики собрали хороший урожай — 31,8 тысячи тонн зерна (в 2007 году — 17,6 тысячи тонн).

По мнению начальника отдела экономики, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации района И.Н. Выхребенцевой, в нынешнем году планируется собрать 42 тысячи тонн зерна. А в целом рост валовой сельхозпродукции во всех категориях хозяйств увеличится на 18,4% и составит 519,9 миллиона рублей.

Под урожай нынешнего года в районе засеяны озимые 9200 гектаров. Больше всего в ООО «Знаменское» — 3300 гектаров. Фермеры в общей сложности засеяли озимыми 1500 гек-

Светлана СТАВЦЕВА.

ЛИВНЫ

Ливенка будет чистой

ООО «Стройвест» продолжает начатую в августе очистку реки Ливенки. Работа проходит в несколько этапов. Специалисты уже ведут вырубку деревьев и кустарников, делают технологические проезды, при необходимости — переезды через реку. Совсем скоро начнутся расчистка и углубление реки, вывоз грунта.

По завершении работ по очистке реки на ее берегах высадят декоративные красиво цветущие кустарники и посеют многолетние травы.

На программу по очистке Ливенки выделено 22 миллиона рублей, 11 миллионов уже освоено.

У пожарных — новая техника

В пожарную часть г. Ливны поступили две новые пожарные машины.

Соб. инф.

Одна приобретена за счет средств областного бюджета, вторая — за счет федерального. Ливенские пожарные получили машины сборки Московского завода им. Лихачева и Ливенского завода противопожарного машиностроения. Пожарные автоцистерны оснащены современными пожарно-техническими средствами.

Колокольный звон

Для звонницы церкви Георгия Победоносца доставлены девять колоколов. Колокольный звон в этом храме с момента открытия заменяла магнитофонная запись колокольной мелодии.

На колоколах отлиты святые образа Георгия Победоносца, Николая Угодника, князя Владимира, Божией Матери Владимирской.

Новые колокола освятит епископ Орловский и Ливенский Иероним.

Соб. инф.

ЛИВЕНСКИЙ РАЙОН

Новые книжные поступления — детям

Фонд Теличенской сельской библиотеки насчитывает 6800 экземпляров книг. Недавно сельская администрация выделила средства для обновления фонда.

Библиотекарь В.И. Лубенникова приобрела книги для младших читателей. На библиотечных стеллажах появились красочно оформленные издания, которые вызывают у детей большой интерес. В библиотеке проходит много мероприятий, большое внимание уделяется краеведческой работе.

В Сергиевском строят планы

В Сергиевском сельском поселении прошла отчетная встреча администрации с населением.

Глава поселения А.Н. Алексеев доложил, что в прошлом году в поселении продолжен новый участок водопровода, проведен капитальный ремонт трех многоквартирных до-

мов, установлено 10 контейнеров для сбора бытовых отходов, 15 многодетным семьям оказаны различные виды помощи.

В поселении большое внимание уделяли организации досуга, развитию физкультурной работы. Традиционным здесь стал день поселения.

На территории поселения планируют открыть два магазина и кафе, провести капитальный ремонт жилого фонда, дорог и останочных павильонов, газифицировать дальние населенные пункты, установить станции защиты источников водоснабжения.

Спортивные успехи

Команда Ливенского района заняла второе место в первенстве Орловской области по лыжным гонкам.

Большой вклад в общекомандную победу внесли Д. Ревкин из Успенской школы и М. Головин из Здоровцевой школы.

Д. Ревкин дважды занимал высшую ступень пьедестала почета. Он был первым в гонках на дистанции 10 километров классическим и свободным стилем. М. Головин занял второе и третье место.

Соб. инф.

ДОЛЖАНСКИЙ РАЙОН

Ни проехать, ни пройти...

Недавний снегопад практически парализовал дорожное движение в районцентре. Натужно рвущиеся по пузо в снегу автомобили, их измученные владельцы, пытающиеся освободить из снежных оков свои транспортные средства, прохаживая, обремененно трамбуящие ногами рыхлое снежное месиво...

Должаны

И напрасно прислушивались должанцы — спасительного гула моторов снегоочистительных машин так и не дождался.

Излишне говорить, какую угрозу безопасности дорожного движения несут такие заваленные снегом дороги. Между тем крайнего в этой ситуации найти непросто.

Всё же нам удалось выяснить, что виновной всему — отсутствие соответствующего договора между заказчиком на лице поселковой администрации и подрядчиком — МУП «Жилкомхоз».

На заседаниях районной комиссии по безопасности дорожного движения «снежные» проблемы поднимались

неоднократно. В качестве одной из основных причин глава поселковой администрации называет недофинансирование со стороны администрации района.

В прошлом году отделением ГИБДД было составлено шесть протоколов в отношении должностных лиц, ответственных за состояние дорожной сети. За невыполнение в установленный срок предписаний Госавтоинспекции к административной ответственности был привлечен глава поселковой администрации. Однако дело о смертельной точке так и не сдвинулось. До сих пор поселковая власть и коммунальщики не нашли общего языка, и дого-

вор о содержании дорог в безопасном состоянии не подписан.

В связи с этим отделение ГИБДД информирует участников дорожного движения о необходимости повышенного внимания к соблюдению правил дорожного движения, особенно это касается выполнения требований скоростного режима на «трудных» участках дороги.

Водителям также следует иметь в виду, что в случае дорожно-транспортного происшествия из-за неудовлетворительного состояния проезжей части они вправе обратиться в суд и предъявить претензии к должностным лицам, ответственным за содержание улично-дорожной сети в безопасном для движения состоянии.

Хочется надеяться, что всё это заставит некоторых должностных лиц более ответственно относиться к исполнению своих обязанностей.

Е. ЖИРОНКИН. Старший инспектор ГИБДД.

ОРЕЛ

Капремонт в рассрочку

На днях администрация Орла утвердила порядок долевого финансирования капитального ремонта многоквартирных домов на 2009 год.

Как сообщила пресс-служба орловской мэрии, данный порядок касается товариществ собственников жилья (ТСЖ), жилищных кооперативов (ЖК), жилищно-строительных и иных специализированных кооперативов (ЖСК), собственников помещений в домах, которые вошли в муниципальную адресную программу проведения капитального ремонта.

По закону собственники жилья в домах, где будет проводиться капремонт, должны принять участие в его финансировании: их доля составляет 5% от общей суммы затрат на ремонт дома. Решение о сро-

ка внесения средств принимается на общем собрании собственников. Размер денежных средств, которые должен будет внести каждый собственник, зависит от его доли в праве на общее имущество многоквартирного дома и рассчитывается с решением о рассрочке для тех или иных собственников должна быть направлена в управление по развитию городского хозяйства г. Орла. Если собственник нарушит условия соглашения о рассрочке, ТСЖ, управляющая компания или жилищный кооператив имеют право взыскать с него долг через суд.

Соб. инф.